

# 岭南白云里 久别思故颜

## ——广东校友会在广州隆重成立



2014年12月28日,西北政法大学广东校友会成立大会在广州亚洲国际大酒店隆重举行。校长、校友总会会长贾宇教授出席大会并致辞。来自广东省广州、深圳、珠海、佛山、揭阳以及港澳地区23个地市的300多名粤港澳校友代表欢聚一堂,共话母校情、同窗谊。

会上,1979级校友、广州大学副校长董峰首先代表广东校友会筹备组作筹备工作报告。西北政法大学校友工作办公室主任、校友总会秘书长孙学龙代表校友总会宣读了关于成立西北政法大学广东校友会的批复。随后,大会审议通过了广东校友会章程,并选举产生了广东校友会第一届理事会,选举过程中还根据校友代表意见进行了个别增补。董峰校友当选为会长,张刚、孙平等13名校友为常务副会长,丛松平校友为监事长,副会长由邵俊武、石安琴等15名校友担任,1991级校友张成勇兼任秘书长。

选举程序由1981级校友、广东开放大学副校长孙平主持。

贾宇校长代表西北政法大学校友总会向新当选的会长董峰校友颁授广东校友会会牌。

董峰会长的履新致辞充满激情。他说,没有中国社科院我是博士,没有武汉大学我是硕士,没有中国政法大学我还是学士。但是如果没有西北政法大学,我将是一介农民!母亲给了我生命和养育之恩,而母校则改变了我的命运,母校堪以母亲相比,西北政法大学对于我的重要是不言而喻的。作为会长我将尽责尽力捍卫和实践这样三句话:一是母校的名誉在校友会高于一切;二是校友的利益是校友会的根

本利益;三是校友们的感情联络是校友会的第一任务。

深圳校友会会长曾月英作为广东校友会常务副会长,代表广东各地市校友表达了对广东校友会成立的祝贺。1979级校友、新任监事会监事长丛松平也表达了自己对做好未来广东校友会工作的信心和热情。

到会祝贺的兄弟校友会代表纷纷上台,将凝结了当地校友深厚情谊而又极具地方特色的礼品赠送给广东校友会。

北京校友会程相会会长的致辞充分表达了对广东校友乃至全国校友深情:“校友是天、校友是地,有了校友就可以顶天立地;校友是风、校友是雨,有了校友就可以共度风雨;校友是山、校友是水,有了校友就可以领略千山万水。”

校友总会会长、校长贾宇教授致辞中代表母校近2万名师生员工,代表海内外10余万名校友对广东校友会的成立表示祝贺。他首先向大家简要介绍了学校近几年所取得成绩。他说,所有这些成绩的取得,都离不开校友们长期的支持和帮助,历次活动都说明了一个道理,那就是校友是学校最宝贵、最可依靠的财富。相信广东校友会在董峰会长的带领下会发挥毗邻港澳的地缘优势将广东校友会打造成全国校友会的典范和龙头。最后,贾宇校长作了关于《依法治国的宏伟蓝图与建设路径》的法治讲座,对十八届四中全会依法治国精神实质的深入解读,赢得了在场校友一阵热烈的掌声。

西北政法大学广东校友会的成立,标志着西北政法大学在粤港澳近两千名校友有了统一的组织和温馨的家园。第一次联谊活动的成功举行,标志着岭南校友的联谊活动进入了一个纵横全省、联接港澳的新阶段。

大会由年轻校友郭毅、黄蓉主持。应邀出席本次大会的还有上海校友会顾问严荣荣、浙江校友会常务副会长杨文斌、云南校友会秘书长沙艳华、海南校友会代表李茂荣、福建校友会代表谈鑫等校友。参加大会的还有校友工作办公室副主任杜平。湖南、四川、甘肃、安徽、青岛、渭南等省市校友会发来贺信。

(广东校友会供稿,王学堂校友执笔)

雨后山城,冬日暖阳和煦如春。

2015年1月10日,西北政法大学重庆校友会成立大会在重庆南滨路108酒店隆重举行。学校党委书记宋觉出席大会并致辞。1986级老校友、重庆江津法院原院长王忠州等来自重庆市各区县的120余名校友汇聚一堂,畅叙同学友情,共话母校情怀。

大会由1982级校友袁亦农主持。首先,重庆校友会筹备组副组长、1983级校友张渝向大会汇报了校友会的筹备情况。校友工作办公室主任、校友总会秘书长孙学龙代表校友总会宣读了关于同意成立西北政法大学重庆校友会的批复。随后,大会审议通过了西北政法大学重庆校友会章程,并选举产生了第一届理事会。1981级沈萍校友荣任首届重庆校友会会长,张渝校友担任常务副会长,郝川、胡红军、段理华、杜利以及马燕飞等15名校友为副会长。秘书长由

西南政法大学校友办王群主任对我校重庆校友会的成立表示祝贺,并代表西政校友总会为我校重庆校友会的成立赠送“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的书法条幅,祝愿我校重庆校友会的未来能乘长风破浪万里浪。

沈萍会长的履新致辞具体务实。她感谢母校领导、老师对自己多年的培育,也感谢母校和在渝校友对她的信任。同时,在致辞中她提出了对未来重庆校友会工作具体计划和“三个服务”的设想,并表示今后将尽心竭力努力做好校友会的各项工作,加强校友之间的联系与沟通,团结好重庆的所有校友,将重庆校友会越办越好。

最后,宋觉书记代表学校近2万名在校师生和全国校友向重庆校友会的成立表示热烈祝贺。他还简要介绍了学校近些年来建设和发展情况以及所取得的成就。他说,校友是母校最宝贵的资源和最巨大的财富,是一所大学办学实力

# 夜发清溪向三峡 思君不见下渝州

## ——重庆校友会成立大会在山城重庆举行



袁亦农校友担任。大会还选举产生了第一届校友会监事会,1993级校友蒲尚应担任监事长。最后大会公推王忠州校友为名誉会长。

选举结束,宋觉书记向新任会长沈萍校友颁授了重庆校友会会牌。

随后,来自兄弟校友会的代表:北京校友会秘书长邹义、浙江校友会常务副会长杨文斌,四川校友会副会长刘勇锋,福建校友会秘书长阮伟峰、内蒙古校友会副会长秦新民、贵州校友会秘书长金达刚以及在渝老校友王忠州等校友分别上台致辞,表达了对重庆校友会成立的真诚祝贺和对在渝校友的美好祝愿。

应邀来参加重庆校友会成立大会的

和办学水平的集中体现,形象的说,校友就是母校撒向世界各地的名片。我常常思考西北政法出来的学生有什么特点,似乎可以总结为一个“实”字,我们的学生,无论来自哪里,天南海北、祖国的东西,在西北政法求学的几年都或多或少会沾染上一些西北人的习性:待人诚实;为人朴实;做事扎实。正是因为有了你们这些为人正直、工作敬业、业务出色的、充满着西北性情的——名片,才为母校赢得了公认的信誉。母校感谢你们。最后,他希望在渝校友能始终传承和发展“严谨求实、文明公正”的校训精神,能始终践行母校的“法治信仰、中国立场、国际视野、平民情怀”的育人理念,不断加强联系、互通信息,促进友谊,为重庆的经济发展、社会和谐发挥自己有益作用,为母校的进步做出新的贡献!他还希望,在渝校友乃至所有的西北政法的校友们,能够认真学好十八届四中全会精神,保持一个西法大人应有的政治定力,为法治中国的建设贡献力量。

会后,参会校友们合影留念。

应邀参加此次大会的还有西南政法大学校友办李晓燕,我校四川校友会副会长彭尚建、陈瑜校友等。

# 同忆校园景 共叙校友情

## ——记四川校友会年会暨迎新会



2015年1月10日,新年岁首,适逢成都冬日暖阳融融,以“同忆校园景 共叙校友情”为主题的四川校友会年会暨迎新会在充满愉悦欢乐气氛中举行。

本届活动得到了母校校友总会的关心支持,得悉此次四川校友会要召开,校友办提前准备了一份特别的礼物——制作精美、印有校训“严谨、文明、求实、公正”字样的母校24节气明信片!校友们拿着羊年吉祥物和这些明信片都爱不释手。同时,校友办还为此次活动提供了自80年代至今的新老照片,让校友们纷纷忆起如在那日的那些西北政法“葱葱岁月”,感慨不已,也为母校的发展深感欣喜。

活动当天,贾宇校长致四川川校友的一封信拉开了激情序幕,自由交流、大会、行业沙龙、晚宴穿插助兴表演等活动环节依

序开展。

四川校友会涂楠会长为迎新聚会开场致词,对秘书处、本次活动志愿者所做的大量义务服务和富有创造热情的工作表示高度赞许,并寄望新一年里校友会在机制完善、机构建设上向前推进,各年级、各区域的校友给予校友会更多关心、帮助,共同践行“乐群、参与、共济、分担”川友会理念。

四川校友会97级钟宇华秘书长向大会报告了近年校友会工作情况和今后工作设想。与会校友给予了热情肯定和鼓励。

这次川友聚会新意亮点不少:

一是志愿者提出创意,热情服务,年轻校友激情才干得到发挥。校友会充分授权给以05级叶胜江校友发起组成的年轻志愿者团队,以他们为主,具体策划、筹办,为他们提供平台和机会,由志愿者团队全权组织本次活动的各项工作。他们充满朝气,细致周到地筹备工作和服务热情令人刮目,深得校友们的鼓励赞许。

二是:举办行业沙龙,探索校友分版块加深相互了解,深入交流新方式。本次聚会活动在大会之后,接着举办“法律人专场”、“公务人专场”、“企业人专场”三大行业沙龙,校友自愿选择感兴趣的对应分会场,面对面探讨交流从业经验、所感所悟,相互启发。同质化沙龙行业特色突出,主旨鲜明,大家参与热情很高,校友圈内畅言无忌,新老校友互动互补,多有受益,实效明显,广获参与者的认同赞赏。有不少校友遗憾对话探讨安排时间不够,组织者也留心观察到,有些话题尚未及充分展开,部分校友发言未能尽兴。看来这类校友乐于参与的活动确有延续下去,专题深入的必要。

三是:利用聚会机会,采用问卷方式收集了校友意愿、建议和意见,为校友会今后工作提示了宝贵信息。

通过这次川友校友聚会,接纳新校友入会,尝试新交流形式、实验新的志愿者策划操办模式,为四川校友会注入了新的活力,积累了新的经验,增强了校友间的情感联谊和更好发挥校友会作用信心,为推动下一步发展提供了新动力。

(四川校友会秘书处)

经中华人民共和国国术师、中国书画家审定委员会审查通过,我校1979级校友刘亚谏先生荣获“国家一级美术师”资格,并荣获“中国人民艺术家”称号。

刘亚谏,号终南山人,艺术学博士。是集收藏鉴定、诗书画创作、艺术评论于一体的书画家。现任文化部首批认证高级画家;中国民协民族书画中心副主任;全球华人联合会诗书画院院长;北京东方大学传统文化学院教授;国际注册高级古玩书画鉴定师;北京宝艺苑艺术馆、宝艺苑会所董事长。

出版有《岁月如歌》、《岁月如梦》、《岁月如宝》诗书画藏品文论集;在各报刊杂志发表收藏鉴赏、艺术评论、诗书画作品上千篇、幅;主编及合编论著《变革的思考》、《现代企业制度》、《股份制公司管理规范》、《西夏遗珍》等;2012年出版美术理论专著《中国画道论》。

一九七九级校友刘亚谏先生荣获「国家一级美术师」及「中国人民艺术家」称号